



PRAHA

Pražské království

Stejně jako žijí našinci a kouzelné bytosti skryté na Šumavě, žijí i skrz naskrz zbytkem Česka. A většinou úplně normálně: žijí mezi lidmi, mnozí dokonce normálně chodí do práce a divné věci se jejich života týkají jen okrajově, často přivyklí luxusu a volnějším mravů. A zatímco Šumavě vládou hrdí samostatní Rožmberci vedení Velkovévodou a jeho sedmi vévody (včetně místního Ludvíka z Boletic), našinci v království fungují jako sněm jednotlivých měst, který si volí svého pána. Nebo jako poslední desítky let paní, pražskou princeznu Sněhurku.

Jedno z takových měst jsou i České Budějovice, kterým vládne Viktor*, první z Černých myslivců. Elegantní, svobodomyšlný, bohatý a plný nesmírné nenávisti vůči Rožmberkům. Ti před dekádami ve své krátké válce s Prahou získali Budějovice během pouhých hodin a hanba té porážky žene místní napravit svou chybu za každou cenu.

A objevila se příležitost. Plukovnice Sladká byla před několika týdny vyslána Prahou zatknout vévodu Ludvíka z Boletic a přivést nelidské zbraně, které měl v boji proti svému strýci užít. (děj prvních a druhých Boletic)

Pražská trestná výprava se ovšem téměř celá ztratila. Mimo šumavské hvozdy se dopotácel jediný prokletý legionář a vyprávěl příběh o neklidných duších, zradě

některých Pražanů...a o tom, kterak vévoda Ludvík a jeho rytíři zmasakrovali celou pražskou výpravu.

A hlavně: že Ludvík je stále nezvěstný a vydal se ho hledat jeho zoufalý syn. Viktor pochopil příležitost, na nic nečekal a zmobilizoval výpravu s jediným cílem: zničit celou rodovou linii pánů z Boletic. Zatímco bude mladý pán z Boletic hledat svého otce či jeho kosti, Viktor je osobně postřelí oba a ukáže zbytku království, že možná Budějovice selhaly před třicet lety, ale teď umí Rožmberky zasáhnout.

Za svobodu! Za rovná práva! Za pražskou princeznu a budějovického rychtáře! Za pomstu! Za peníze! Za krmení!

Vyberte si dle libosti, Viktor to dodá.

Viktorova armáda je vedena Viktorem, který má k ruce velitele čet (každý z nich má vlastního zásobovače) a několik specialistů. Viktor se hlásí mailem, všichni ostatní musí projít přihlašováním.

Pozn. Viktor může být libovolně i Viktorka

Černí myslivci

Černí myslivci už v Boleticích bojovali. Jako nájemné party profesionálů vyslané pánem Českých Budějovic spáchat co největší chaos a poškození nenáviděným Rožmberkům bojovali na obou stranách. Budějovice jsou stále ale hlavně vazalem Prahy - a tak před pár týdny dvě dobré čety Černých myslivců pod vedením Plukovnice vstoupili do boletických lesů. A nikdy se nevrátili.

Černí myslivci jsou elitní jednotky profesionálů připravených na přežití v prostředí Šumavy, koncipované pro záškodnický boj a výzvědy v srdci nepřítele. Nyní jsou doplněné i truchlícími přáteli a příbuznými, kteří doufají, že najdou aspoň pozůstatky svých blízkých.

Četa Černých myslivců je dělena do **tří** družstev, které mají vždy **pět až šest lidí** a následující specialisty:

- **velitele** (s píšťalkou),
- **radistu** (s vysílačkou),
- **medika** (s brašnou),
- **ženistu** (s masivními kleštěmi a speciálním náčiním podle úkolu),
- **ostrostřelce** (s odstřelovací puškou - povinná optika, ústová rychlost 135 m/s na 0,25g municí, ostrostřelci mají povinně slabší záložní zbraň).

Krásní černí myslivci vypadají třeba takto:



Táborité

Většina českého tajného království žije mezi obyčejnými lidmi a občas řeší své zvláštní věci: trochu si zakouzlí, trochu si zapártí, na víkend zajedou na nějaké kouzelné místo a jinak žijí vlastně dost obyčejné životy. Táborité ne. Tábor si pamatuje svou historii a žijí v něm tisíce lidí, kteří znají kouzelnou povahu světa. Žijí, cvičí, trénují, připravují se. Vyzývají kalich, odkaz Mistra Jana, vojenské umění hejtmana Žižky i vytrvalost všech dalších hejtmanů.

Družiny táboritů se odívají do těžších zbrojí, jsou připraveni na boj na nejkratší vzdálenost a s oblibou užívají vozů. Dělí se do **tří** družstev.

Každé družstvo táboritů má:

- **velitele** (s píšťalkou),
- **radistu** (s rádiem),
- až dva **pavézníky** (s masivní neprůstřelnou pavézou, ale bez palné zbraně),
- až dva **kopiníky** (ti mohou využívat kopí a pušku),
- polního **kazatele** či **kazatelku** (ten slouží jako medik).

Krásní táborité vypadají třeba takto:



Ztracení legionáři

Prošli Sibiří, prošli několika válkami - a pak spáchali zločiny, za které byli zbaveni svých odměn a čestných hrobů. Někteří z nich nenašli klidu v hrobě a do bitvy kráčejí jako mátohy, někteří dýchají a chtějí vrátit ztracenou čest svým předkům.

Vede je bratr poručík Vojtěch, který zoufale hledá svého bratra Františka. Na znamení hanby místo uniforem legionářů oblékají šedé kabáty, tím více se ale zdobí lvy a bikolorami. Užívají šavle, pistole a pušky.

Každé jejich družstvo má:

- **velitele** (s píšťalkou),
- **spojáře** (s rádiem),
- **zdravotníka** (s brašnou),
- **ženistu** (s vlastními kleštěmi a nářadím dle úkolu),
- **kulometčíka**, kulometry které do hry pustíme, musí být solidní těžké kusy - BAR 1918, MG42, M240...těžký kulomet, ne puška s dvojnožkou. Limit ústové rychlosti 120 m/s (měřeno s 0,25g střelivem). Upozorňujeme, že munice pro kulomet bude také limitovaná, může se tak vyplatit si vzít i záložní pušky a nastoupit někdy do bitvy jako běžní vojáci)
- bratra **střelce** (bojuje puškou i šavlí).

(velmi vhodné šedé kabáty i šavle vám můžeme hromadně zapůjčit v případě potřeby)

Krásní legionáři vypadají takto:



Raraši

Divoké kmeny rarachů běžně bojují proti rytířům. A největším hrdinou, tím, kdo jim přinesl oheň a znalost primitivních palných zbraní byl náčelník Popel.

Ten se ale ztratil. Pro Viktora bylo snadné přesvědčit šamana Lýkaříka aby se přidal k jeho výpravě a šel najít Popela: nebo alespoň najít jeho tělo. Aby ho raraši mohli sežrat a získat jeho sílu.

Raraši bojují v tlupě 7-10 rarachů, ve kterých se následně dělí takto:

- **náčelník** (má primitivní kus kovu a jiný kus kovu kterým do něj řeže, případně buben),
- **šaman** (má pytel s léčivý),
- **silák** (může tahat vrata nebo kus zdi, za který se ostatní raraši kryjí při postupu vpřed, nemá střelnou zbraň),
- **rarach běžný** (střílí, mlátí, kouše, saje, rdousí).

Raraši základní četa má **tři** tlupy až po **deseti**.

POZOR!

Hra rarachů je trochu specifická. Ve většině bitev budete bojovat a střílet normálně, vezte si sebou i palné zbraně: ale budete mít málo munice. V několika scénářích ale budou raraši bojovat bez nich a půjdou přímo do zteče v terénu. Pokud je to pro vás i na několik střetů velmi špatná představa, raraši nejsou ideální volba. Rozhodně ale nebudete vázáni jen na boj zblízka.

Zároveň jsou Raraši zvláštní věc, kterých si přejeme skutečně hordu. Raraši platí poloviční registraci (viz web).

Krásní raraši vypadají například takto:



Speciální jednotky

Umrlec (nejvíce 6)

*„Tělu do hrobu přísluší,
běda, kdos nedbal o duši!“*

A tu na dvěře: buch, buch, buch!

buráci zvenčí její drub:

*„Vstávej, umrlče, naboru,
odstrč mi tam tu závoru!“*

Pražané jsou ve válčení pragmatičtí a umrlci jsou solidní bojovníci. Je jedno z jaké vojny pochází - zbytky uniformy jsou někdy tereziánské, někdy prvoválečné, někdy mnohem starší. Umrlici jsou děsivým zjevem, který se na bojišti šine dál a dál. Aby je srazila střela nebo meč, potřebují tři zásahy, pak se odpotácí a padnou. Na místě pak mrtvolně leží než je někdo dorazí chladnou zbraní - nebo než nad nimi spolubojovník neodříká verše výše. Ty umrlce natolik vzpruží, že se začne zvedat a vracet do bitvy.

Samozřejmě, Umrlec se také může rozhodnout prostě se rozpadnout a ukončit se dobrovolně a vrátit se k ostatním.

Rozpadlé ruce jim neumožňují používat palné zbraně a granáty a jejich tváře jsou důkladně namaskované. Když zrovna nebojují, jsou to samozřejmě veselí patroni, jenom mrtvolní.

Agitátor (nejvíce 6)

Bojové nadšení není vyhrazené jen zpátečníkům! Bojové modlitby nejsou jediná cesta jak nabudit vojsko před útokem - a léčivé zázraky už nejsou vůbec omezeny jen pro jeptišky.

Agitátoři a agitátorky jsou mluvčí, kteří plamenně propagují slavné české království a jeho veliké vládce od svatého Václava po Masaryka. Zdůrazňují tmářství a nesvobodu rožmberského pověřčivého křesťanství. Nabízí hodnoty demokracie, pilné práce, otevřenosti vůči světu či krve, kterou již prolili při obraně lidských ideálů husiti, legionáři nebo třeba obrozenci. Dokáží v jeden moment nadchnout své spolubojovníky pro tu velikou lidskost, která spočívá v přijímání světa kolem a světovost Čechů a v druhý moment zdůraznit, že právě jim koluje v žilách česká krev a oni teď musí zašlapat šumavské feudály do země.

Agitátoři nosí chladné zbraně, ruční pistole, propagační letáky a hlavně mohou manipulovat Mízou jezera. Nosí dlouhé kabáty, placaté čepice a celé záplavy odznaků.

Protitanková dvojice (nejvíce 6)

Někdy se nepřítel objeví v poli s těžší technikou - a Češi jsou mistry přizpůsobení. Protitankové dvojice mají práci rozdělenou jasně: jeden nese zbraň, druhý munici. Jednoduché přenosné bazuky sice nejsou stoprocentně spolehlivé a občas zkrátka selžou, ale nabízí více bezpečí než prosté nabíhání s protitankovou minou. Protitankové dvojice nosí uniformy buď myslivců nebo táboritů nebo legionářů. (protitankovou zbraň můžete buď navrhnout a vyrobit vlastní nebo vám jednoduchou dodáme)